

## Хрюша

Осень. Но тепло. Все спокойно, хорошо. Вышли на поляну. На поляне крапива и малина спорят. Запутано все, а в путанице пеньки. В прятки играют. “А вдруг...” - думаю. Смотрю, и - точно! Под одним опята, под другим, а вокруг третьего - как роскошный воротник. Маленькие, крепкие! Катя тоже увидела и шепотом:

- Ой... И все это - нам?

Присели, притихли. Срезаем осторожно. И тут - шаги. Кто-то идет. Кто - не вижу - заросли высокие, а мы присели, притихли... Кажется, прямо к нам направляется. И кажется - не один. Не один, но почему-то молча. Что такое? Я поднялся и... близко, в нескольких шагах... темная, мрачная глыба... кабан. И еще, и еще...

- Дедуля, ты чего? - Катя поднялась... видит... Только бы не визжала, не побежала... А Катя... опять - улыбка во всю рожицу, и...

- Ой, Хрюша! Привет!

Кабан пошел. Не побежал, а пошел. Идет мимо. Проходит рядом. За ним движутся, прорываются сквозь заросли еще три темные спины. За ними мельтешат, мелькают в траве маленькие, еще полосатые лесные поросята. Прошли... Шум все дальше...

Я на пенек опустился и вытер лоб.

- Тепло? - спросила Катя.

- Тепло, - кивнул я. - Хорошо.

- Еще бы! - кивнула Катя. - Никогда не видела. Ну, продолжим?

